CHEOMJAJHU KYPC - ZERO KNOWLEDGE PROOF

IpuMep UCIUTA

(5 moena) O6jacuutu 3K mokas mpumannocTu ckymy (Tj. Oa 3HaTe TajHy Koja je muct y MepkieoBoM Apsery

unju je Koper (700t) jaBaH MOmATAK).
(5 moena) O6jacauty kako ¢ymkmuonumte apurmerusanuja y PLON K-y.

(5 moema) Heka je maro xomaumo mosme F),, rme je p = 113. Hera cy marum momumomu p(x) = 20t — 423 +
42?2 — 4o +2n q(z) = 2 — 22 + 2 — 1. UspauynaTu seposaTtaolly na ce ciyuajauM usbopoMm 6poja u3

KOHA4YHOTI' I10Jba Fp IIoro g 3aje,Z[HHqKa HyJa IIOJXHOMA p n q

(7.5 moena) Hamucaru C'17cOM kom 3a KOO KOjuM ce MpoBepasa, 1a i ocoba 3a maTy jaBHy Bpeasoct Ilocejmon

xXema 3Ha OPOj YMjuUM ce XemupameM noduja Ta BPETHOCT.

(7.5 moena) Hurosna u Mununa urpajy urpy ”Iloraname 6ponosa”’. Ila 6u ce oGe3benuia momreHa urpa, a
a ce IPUTOM He OTKPUjy MH(GOPMAIMje O MO3UIKju OpOIOBa, HEONXOMAHO je na Ce IPUIMKOM CBAKOL MOKyIIaja
y3 oarosop nomaJsse u 3K mokas. Iloxpasymesa ce ma je m3na3 m3 kosna 1 ako je morobhen Gpox, a 0 ako Huje

norobem.

O6jacuntu 3amro mapemau C'i7COM xom 3a remepucame 3K nokaza msbamyje rpemky mpu KOMIUIANMAIA 1

UCIPABUTHU Ta na Oyme TadvaH.

include "circomlib/mux1.circom";

template PotapanjeBrodova(N) {
signal input tabla [N][N];
signal input ii;
signal input jj;
signal output odgovor;
signal pogodak;
component polje = Mux1();
for(var i=0; i<N; i++)
{

for(var j=0; j<N; j++)

{
if(i==ii)
{
if(j==33)
{
polje.c[0]<==0;
polje.cl[1]l<==1;
polje.s <== tablalil [j];
pogodak <== polje.out;
}
}
}
}
odgovor <== pogodak;
}

component main {public [ii, jjl1} = Tabla(5);



